



## КАЗАНЦЕВ ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВИЧ

24.04.66—21.11.86

гвардии рядовой

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование среднее техническое. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Казанцевы Василий Константинович и Валентина Матвеевна.

В Афганистане — снайпер 1-й парашютно-десантной роты (в/ч пп 53701).

В 1985 году окончил Челябинский монтажный техникум.

22 апреля 1985 года Тракторозаводским РВК г. Челябинск был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С октября 1985 года — Афганистан.

21 ноября 1986 года погиб в рукопашной схватке с мятежниками.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 мая 1987 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3780438.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года был награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» № 240 (посмертно).

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту» и нагрудным знаком «Воину-интернационалисту».

Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.

Родители И.В. Казанцева проживают в г. Челябинск.



Пройдя парашютную подготовку в Челябинском учебном авиационном центре ДОСААФ и получив квалификацию спортсмена-парашютиста, Игорь после призыва в Советскую Армию был направлен в учебное подразделение одной из воинских частей ВДВ. После необходимой стрелковой и парашютно-десантной выучки в октябре 1985 года был направлен на должность снайпера в войсковую часть пп 53701, находящуюся на территории Афганистана.

Началась его нелёгкая десантная служба в ДРА.

Участвовал в рейдах и боевых операциях, поражал своим метким снайперским огнём живую силу хорошо вооружённого противника. За время службы в Афганистане зарекомендовал себя смелым, решительным, хорошо подготовленным воином. Пользовался уважением среди личного состава роты и

всей части. Неоднократно поощрялся командованием части за отважные действия в боевых операциях. Часто писал домой письма.

### Из последнего письма родителям:

«Здравствуйте, мама, папа и Наташа! У меня всё хорошо, дела идут нормально, не болею... Смотрели по телевизору вывод войск, мы их через Саланг сопровождали, чтобы «духи» не накатили, а потом опять к себе на базу... Вышлите мне мои гражданские фотографии, все, какие есть, а то пацаны не верят, что в армии я изменился...

Мама, если Андрей Б. поедет сюда, то передайте с ним солёных грибов и варенья, клубничного и вишнёвого, и «Беломора» побольше, сколько возьмёт. Наталье: я приду, расскажу побольше интересного, чем Андрон. Он на многих войнах не был, а я ещё ни одной не пропустил, был в Иране, Пакистане, ну и т.д. Ваш сын Игорь! 4.11.86 г.».